

OŠ Leskovec pri Krškem  
Svet staršev  
Pionirska cesta 4  
8273 Leskovec pri Krškem

Datum: 3. 3. 2025

Evidenčna številka: 900-1/2024-6

## ZAPISNIK 2. SESTANKA SVETA STARŠEV OŠ LESKOVEC PRI KRŠKEM

Svet staršev se je sestel na pobudo predsednice Sveta staršev na 2. rednem sestanku za šolsko leto 2024/2025.

Sestanek je potekal v ponedeljek, 3. 2. 2025, v zbornici OŠ Leskovec pri Krškem ob 17. uri.

Prisotni predstavniki šole: Jožica Repše, Bojana Abram Avsec, Marko Škofca

Prisotni predstavniki sveta staršev za šolo: seznam v prilogi

Predsednica Sveta staršev, ga. Vesna Žučko, je predlagala naslednji dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 1. sestanka sveta staršev
2. Razno vrtec
3. Poročilo prvega ocenjevalnega obdobja za šolo
4. Razno šola

Dnevni red je bil soglasno potrjen.

### **K 1. točki: Potrditev zapisnika 1. sestanka sveta staršev**

Zapisnik 1. sestanka Sveta staršev smo soglasno potrdili.

### **K 2. točki: Razno vrtec**

- Vprašanje za vodstvo: Ali je kovinska konstrukcija za kolesa že postavljena pred vrtcem Podlog? Ga. ravnateljica Jožica Repše odgovori, da so dali konstrukcijo za kolesa v plan in čakajo na sredstva.
- Povedali so, da so se v skupini MALČEK uspešno rešili težav z mravljami.
- Pohvala za vzgojiteljico in pomočnico gospo Marjetko in gospo Anamarijo iz 10. oddelka v Vili. Kljub zahtevni skupini jo zelo lepo vodita. Zelo prijetno je sodelovati z njima.
- Pohvala vzgojiteljici in pomočnici gospe Nini Cimerman in Urški iz 5. oddelka v Piki Nogavički: pohvala za enkratno sodelovanje, v mesecu decembru sta se zelo angažirali za skupna druženja s starši. Otroci z veseljem hodijo v vrtec. Zelo sta ažurni glede obveščanja in pohvala dobri uporabi programa e-asistent.
- Vodja vrtca ga. Jerneja Škrbina Božič je povedala, da si nekateri starši niso posodobili aplikacije e-asistent. V kolikor je niso posodobili, zdaj ne morejo dostopati do nje. V kolikor imajo kakšne težave, naj se obrnejo k njej. Pove tudi, da zaenkrat še ne bosta združeni aplikaciji mVRTEC in

e-asistent in v tem primeru je še vedno potrebno objavljati otroke v aplikaciji mVRTEC.

- Krožijo govorice, da je Mercatojeva stavba prodana. Starši izražajo zaskrbljenost. Ga. ravnateljica Jožica Repše pove, da ni bilo uradnih informacij, da bi bila stavba prodana, vendar so vseeno v poizvedovanju le tega.
- V kolikor bo v novem šolskem letu dovolj vpisanih otrok, se bo ponovno odprla enota DROBIŽEK.

Predsednica je ob 18.05 zapustila sestanek, vodenje nadaljevanja sestanka je prevzel njen namestnik, g. Aleksander Pavkovič.

### **K 3 . točki: Poročilo prvega ocenjevalnega obdobja za šolo**

Ravnateljica ga. Jožica Repše je podala poročilo 1. ocenjevalnega obdobja. Opisala je, kako potekajo konference, v smislu da se pregleda ocenjevanje in vzgojne vsebine. Povedala je, da je bilo realizirano vse, kar je bilo načrtovano, ostala je le še izvedba nekaj šol v naravi. Malo manjša je bila realizacija pri pouku geografije. Pojasnila je glede pridobivanja novega kadra zaradi upokojitev učiteljic za RaP in angleščino; učiteljico za RaP so pridobili, za angleščino pa so oddelke razporedili na ostale učitelje, učitelja pa bodo še iskali. Ravnateljica je omenila, da bodo sledile analize uspeha za posamezne razrede, pripravljajo jih razredniki in učenci.

Vprašanj glede ocen ni bilo.

### **K 4. točki: Razno šola**

Namestnik predsednice je vprašal predstavnike šole, kakšni so prvi odzivi glede varnostnika na šoli. Ravnateljica je povedala, da je bila dodeljena varnostnica, ki pa je bila prvi dan bolniško odsotna in jo je nadomeščal varnostnik. Povedala je, da so učitelji dobili navodila, da se z učenci na razredni uri pogovorijo, kaj je namen varnostnika. Izpostavila je, da se pravila v osnovi niso spremenila, razen glede zaklepanja vhoda na razredno stopnjo, še vedno ostaja tudi prisotnost dežurnega učitelja. Predstavniki šole so povedali, da je bil varnostnik dobro sprejet, strahov ali stisk učencev zaradi varnostnika niso zaznali. S strani občine je odobreno, da bo varnostnik prisoten do konca junija.

Iz 8. razredov je prišla pobuda glede plesnih vaj. Želeli bi si, da se izvajajo v sklopu športne vzgoje. Ravnateljica je odgovorila, da so intenzivne plesne vaje v 9. razredu, sicer pa imajo učenci možnost vključiti se pri izbirnih vsebinah in razširjenem programu.

Predstavnica staršev enega od 8. razredov je izpostavila problematiko padca znanja pri matematiki, ki naj bi bil opazen že nekaj časa. Ravnateljica je odgovorila, da odsotno učiteljico matematike nadomeščata ostali dve, ure se nadomeščajo. Predstavniki staršev 7. razreda je omenil, da so testi pri matematiki preobsežni. Ravnateljica je odgovorila, da učiteljice matematike pripravljajo teste skupaj in jih tudi preizkusijo. S strani drugega starša pa je bil podan komentar, da je ustrezno, da so testi na nekem določenem nivoju, in je pohvalil stanje. Povedali so, da se učencem vsak dan nudi tudi dopolnilni pouk matematike, učiteljice pa da pomagajo tudi individualno. Ravnateljica je povedala, da so ob ocenjevalni konferenci učiteljice matematike povedale za 6. razred, da učence vabijo k dopolnilnemu pouku, a le-ti ne prihajajo.



S strani staršev je bil poda podana pripomba, da je obveščanje preko Lo.Polisa včasih zapozneno. Težava je predvsem z obvestili za kakšne dneve dejavnosti, ko starši elektronsko pošto prejmejo pozno zvečer z informacijami za naslednji dan. Ravnateljica je komentirala, da morda prihaja do zakasnitev pošiljanja z Lo.Polisa na e-mail ter da bodo to preverili s ponudnikom. Nekateri starši so komentirali, da bi jim bilo ljubše, če bi prejeli obvestila direktno po e-pošti, mimo Lo.Polisa.

Povezano z obveščanjem smo slišali tudi pripombe staršev v zvezi z dogodkom v ponedeljek, 27. 1. 2025, ko je šola prejela grožnjo o bombi. Starši so pogrešali kakšno uradno komunikacijo, saj se je obvestilo, ki je bilo poslano preko Lo.Polisa, zdelo poslano prepozno, nekateri starši pa ga niti niso prejeli (tudi iz Leskovca, čeprav naj bi bilo, po besedah ravnateljice, nastavljeno, da so bili iz obveščanja izključeni le starši učencev iz Velikega Podloga, kjer je bila situacija drugačna in za njih obvestilo ne bi bilo relevantno). Izpostavljeno je bilo, da starši niso prejeli pravočasnih informacij glede dogajanja in enotnih navodil. Ravnateljica je opisala, kako sta potekala evakuacija in pregled šole, ter povedala, da so, ko je bilo zaključeno, da gre za nizko tveganje, nameravali nadaljevati s poukom. Ker pa je bilo v vmesnem času veliko učencev že odpeljanih domov s strani staršev, ki so iz drugih virov prejeli informacije in prihajali po svoje otroke, je pouk odpadel. Ta dan se ne bo nadomeščal. Omenila je tudi, da šole še pričakujejo s strani ministrstva protokol za takšne izredne dogodke.

Podana je bila pohvala mentoricam planinskega krožka, hkrati pa je bila izražena pobuda, da bi se k udeležbi na pohodih povabilo tudi učence od 5. razreda naprej.

5.c je pohvalil učiteljico Petro Zlatič za neizmerno predanost in razumevanje otrok.

Iz 1. razreda je prišla prošnja, da bi se bolj spremljalo dogajanje na avtobusni postaji, ker da se starejši učenci med čakanjem na avtobus spravljajo na mlajše. Ravnateljica je odgovorila, da imajo raspored učiteljev, ki nadzorujejo avtobusno postajo, in da bodo preverili dogajanje.

Nekateri starši 1. razreda so komentirali, da je v podaljšanem bivanju premalo časa za domačo nalogo. Po drugi strani pa mnogi učenci domačo nalogo uspejo narediti v šoli do kosila. Mnenje je, da gre bolj za individualno težavo, in predlog je bil, da bi učitelji »počasnejše« učence lahko malo bolj spodbujali.

Podana je bila pripomba glede aplikacije eAsistent za vrtec, saj da na osebni elektronski naslov pride le sporočilo o obvestilu, ki se ga lahko prebere v aplikaciji, starši pa bi želeli, da bi bilo tudi konkretno obvestilo v celoti možno prebrati tudi v sami elektronski pošti. Prosili so, da se preveri, če je to mogoče urediti.

Starš učenca iz 9. razreda se je pritožil, ker učitelji komentirajo, da je otrok prezgodaj v šoli, če je pripeljan pred 6.45. Ravnateljica potrди, da učence »usmerjajo«, naj v šolo prihajajo kasneje, ne prezgodaj pred začetkom pouka, ker se sicer potikajo po šoli ali zadržujejo na igrišču in avtobusni postaji.

Izpostavljena je bila problematika uporabe mobilnih telefonov. Uporaba mobilnih telefonov je s Hišnim redom že prepovedana, vendar bi bilo treba pravilo bolj striktno upoštevati. Podan je bil predlog, da se uvede ukrep, da se učencem, ki v šoli uporabljajo mobilni telefon, le-tega odvzame za dlje časa, npr. za več dni ali en teden (vključno preko vikenda). Nekateri starši so izrazili podporo k temu predlogu. Ravnateljica je povedala, da o tem ne presojuje starši, temveč bo šola oblikovala stališče in dorekla pravilo in ukrep glede uporabe mobilnih telefonov v šoli. Nekateri starši so menili, da bi bilo bolj smiselno, da se otroke nauči ustrezne in odgovorne uporabe mobilnih telefonov, namesto da se jih prepoveduje, saj da so vedno bolj prisotni v naših življenjih. Med starši se je razvila debata, da moramo to nalogo prevzeti starši in ne šola.



Postavljeno je bilo vprašanje, ali imajo učenci 8. razredov možnost udeležiti se informativnega dneva v petek dopoldne. Odgovor je bil, da gredo lahko v petek popoldne in v soboto dopoldne, pouka prosti pa so v petek dopoldne učenci 9. razredov, ki se informativnega dne morajo udeležiti.

Podan je bil komentar na kosila, da so premajhna, in nezadovoljstvo, ker učenci ne smejo iti iskat druge porcije. Vodja prehrane, g. Mako Škofca, je odgovoril, da si repeteja fizično ni mogoče privoščiti in ne bo na voljo. Omenjeno je bilo, da včasih kakšne jedi ali priloge celo zmanjka. Kosilo imajo učenci ob različnih urah in prvi skupini ne morejo postreči dodatnih prilog ali repeteja, ker bi v takem slučaju lahko zmanjkalo hrane za razredno stopnjo. Medtem ko nekaterih jedi zmanjkuje, pa so tudi druge, ki ostajajo, ker jih otroci ne jedo radi, in se hrana zavrže. Težko je splanirati točno, sredstva pa so omejena. G. Škofca je delil rezultate ankete, v kateri je samo tretjina otrok odgovorila, da jedo kosilo v celoti (z juho/solato vred). Govorilo se je tudi o kakovosti šolske prehrane. G. Škofca je povedal, da sam osebno poskusi hrano, ki jo nudijo v šolski kuhinji, ter da s strani vrtca večkrat prejme pozitivne komentarje, da je hrana dobra. Omenil je, da je več učencev v anketi odgovorilo, da so s hrano zadovoljni (30 %), kot pa nezadovoljni (20 %), ostali pa so neodločeni. Izražena je bila pobuda, da bi bil g. Marko Škofca prisoten v jedilnici med šolskimi obroki, da bi lahko neposredno spremljal.

Predstavniki iz Velikega Podloga je dodal, da so na podružnični šoli zelo zadovoljni s šolsko kuhinjo, in sicer tako s hrano kot s kadrom.

Napovedano je bilo, da bo 3. sestanek Sveta staršev konec maja ali začetek junija, na sestanku pa se bo potrjevalo tudi sezname učbenikov za naslednje šolsko leto.

G. Aleksander se je vsem zahvalil za udeležbo na sestanku. Sestanek je bil zaključen ob 19.10.

Zapisa: Katja Okoliš in Maruša Juvanc



Predsednica sveta staršev:

Vesna Žučko l. r.